



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Νέα Σμύρνη, 29.11.2024
Αρ. Πρωτ. : 18055

.....
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Ταχ. Δ/ση : Λεωφόρος Συγγρού 165
Τ.Κ. – Πόλη : 17121 - Νέα Σμύρνη
Πληροφορίες : Η. Χαμακιώτη
Τηλέφωνο : 213 1617455
Ιστοσελίδα : <http://dipe-athin.att.sch.gr>
E- mail : d.politistika.chamakioti@gmail.com

ΠΡΟΣ: 1. Διευθυντές/ντρίες Δημοτικών Σχολείων
της Διεύθυνσης Π.Ε. Δ' Αθήνας
2. Προϊσταμένους/ες Νηπιαγωγείων
της Διεύθυνσης Π.Ε. Δ' Αθήνας
3. Εκπαιδευτικούς Σχολικών Μονάδων
της Διεύθυνσης Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ: Συμβούλους Εκπαίδευσης Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΘΕΜΑ: «Περιήγηση Βυζαντινού και Χριστιανικού Μουσείου»

Σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας, δια της Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων, σε συνεργασία με το Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του **Βυζαντινού και Χριστιανικού Μουσείου**, προτίθεται να υλοποιήσει ξενάγηση για εκπαιδευτικούς την **Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 14:00** με θέμα:

**«Από τον αρχαίο κόσμο στο Βυζάντιο και από το Βυζάντιο στη νεότερη εποχή
Παρακολουθώντας την ιστορική συνέχεια εξέλιξης και αλληλοεπίδρασης των πολιτισμών»**

Ο στόχος της ξενάγησης είναι η εξοικείωση των συμμετεχόντων με τα σπουδαία κληροδοτήματα της πολιτιστικής κληρονομιάς, ώστε να είναι σε θέση να ταυτίσουν αντικείμενα και ιστορικά γεγονότα που περιγράφονται στη διδακτέα ύλη των γνωστικών αντικείμενων με ευρήματα που εκτίθενται στις αίθουσες του Μουσείου κατανοώντας μια σημαντική χρονική περίοδο της ιστορίας και με αυτόν τον τρόπο να την αξιοποιήσουν κατά την υλοποίηση σχετικής θεματολογίας πολιτιστικού προγράμματος.

Οι συμμετέχοντες θα περιηγηθούν στη Μόνιμη Έκθεση από την αρχαιολόγο του Τμήματος Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Βυζαντινού και Χριστιανικού Μουσείου , κ. Ράνια Φατώλα και θα παρακολουθήσουν

μα συναρπαστική ιστορική διαδρομή γεμάτη αλλαγές και εξελίξεις, που συμβαίνουν κατά τη μετάβαση από τον αρχαίο κόσμο στο Βυζάντιο και από το Βυζάντιο στη νεότερη εποχή, διαπιστώνοντας πώς οι πολιτισμοί εξελίσσονται και αλληλοεπιδρούν δημιουργώντας νέες ταυτότητες και κληρονομίες που συνεχίζουν να επηρεάζουν τον κόσμο μας σήμερα.

Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην ξενάγηση καλούνται να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους μέχρι τη **Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου 2024** στην ηλεκτρονική φόρμα στον ακόλουθο σύνδεσμο:

https://docs.google.com/forms/d/1lu93DWDwUAEZ_iMcEhbGoxsxGYkJqcQ9k79s_UdaM78/edit


Ακολούθως, θα ενημερωθούν για τη συμμετοχή τους την **Τρίτη 10 Δεκεμβρίου 2024** με μήνυμα που θα σταλεί στη διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που θα έχουν δηλώσει στη σχετική φόρμα από τη διεύθυνση: d.politistika.chamakioti@gmail.com (απαραίτητος ο έλεγχος του φακέλου των spam).

Λόγω του βιωματικού χαρακτήρα της επιμόρφωσης ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι περιορισμένος και δεν μπορεί να υπερβαίνει τους **τριάντα (30)**. Σε περίπτωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αριθμού μεγαλύτερου του προβλεπόμενου, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας βάσει της ημερομηνίας, όπως αυτή θα έχει καταγραφεί κατά την κατάθεση της δήλωσης συμμετοχής.

Η ξενάγηση θα πραγματοποιηθεί χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τους εκπαιδευτικούς, ωστόσο για τη συμμετοχή αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση η προσκόμιση και η επίδειξη της κάρτας ελεύθερας εισόδου, η οποία θα πρέπει να είναι σε ισχύ.

Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης.

Πληροφορίες - Πρόσβαση



Τρίτη 11
Δεκεμβρίου 2024
14:00
<https://www.byzantinemuseum.gr/>

Βυζαντινό και Χριστιανικό
Μουσείο
<https://g.co/kgs/mpiLGL3C>

Η Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων: Ηρώ Χαμακιώτη

Ο Διευθυντής Π.Ε. Δ' Αθήνας

Κουμέντος Ν. Ιωάννης